

Прокурор разъясняет.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 28.04.2022 № 769 «О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 31 марта 2020 г. № 384 и об особенностях осуществления некоторых мер социальной поддержки» внесены изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 31 марта 2020 г. № 384 «Об утверждении основных требований к порядку назначения и осуществления ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от 3 до 7 лет включительно, примерного перечня документов (сведений), необходимых для назначения указанной ежемесячной выплаты, и типовой формы заявления о ее назначении».

Установлено, что в 2022 году при расчете среднедушевого дохода семьи для назначения ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка и (или) ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) второго ребенка, установленных Федеральным законом «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей» (далее - ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого или второго ребенка), не учитываются предусмотренные пунктом 1 части 1 статьи 4 Федерального закона «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей» доходы заявителя и членов его семьи, с которыми был расторгнут трудовой договор начиная с 1 марта 2022 г. и которые признаны безработными в порядке, установленном Законом Российской Федерации «О занятости населения в Российской Федерации», на день подачи заявления о назначении ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого или второго ребенка. При принятии решения о назначении ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого или второго ребенка с учетом обстоятельств, предусмотренных предложением первым настоящего абзаца, ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого или второго ребенка назначается на 6 месяцев.

Также в связи с изменениями не допускается одновременная выплата ежемесячного пособия на ребенка в возрасте от восьми до семнадцати лет, предусмотренного Федеральным законом «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей», и ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от восьми до семнадцати лет, предусмотренной Указом Президента Российской Федерации от 31 марта 2022 г. № 175 «О ежемесячной денежной выплате семьям, имеющим детей».

2022 год, Прокуратура Курманаевского района.



Прокуратура Курманаевского района
ул. Крестьянская, д. 8, с. Курманаевка, Оренбургской
области, 461060, тел. 2-13-10

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ ЗА ПРЕСТУПЛЕНИЯ, СВЯЗАННЫЕ С ХИЩЕНИЕМ ЧУЖОГО ИМУЩЕСТВА

Кражा – это есть тайное хищение чужого имущества. Ответственность, за совершение которой предусмотрена ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Мошенничество – это хищение чужого имущества или приобретение права на чужое имущество путем обмана или злоупотребления доверием. Ответственность, за совершение которой предусмотрена ст. 159 Уголовного кодекса Российской Федерации. Несовершеннолетние при определенных условиях несут уголовную, административную и материальную ответственность.

Ответственность несовершеннолетних

С 16 лет несовершеннолетние привлекаются к административной ответственности самостоятельно!

К **административной ответственности** несовершеннолетние могут быть привлечены за умышленное уничтожение или повреждение чужого имущества (ст. 7.17 КоП РФ), мелкое хулиганство (ст. 20.1 КоАП РФ), нарушение требований пожарной безопасности (ст. 20.4 КоАП РФ), совершение иных правонарушений.

Уголовная ответственность за совершение кражи наступает с 14 лет. Уголовный кодекс Российской Федерации предусматривает следующие виды наказания за тайное хищение чужого имущества: штраф, обязательные работы, исправительные работы, ограничение свободы, лишение свободы.

Административная ответственность законных представителей. Всю ответственность за детей до 14 лет несут их родители (законные представители). Родители ребёнка, совершившего противоправное деяние, обязаны возместить полностью моральный и материальный вред пострадавшему, а также понести наказание, установленное судом. Если подросток не достиг возраста привлечения к административной ответственности, то за неисполнение обязанности по воспитанию ребенка по ст. 5.35 КоАП РФ привлекают родителя.





Прокуратура Курманаевского района

ул. Крестьянская, д. 8, с. Курманаевка, Оренбургской
области, 461060, тел. 2-13-10

Пребывание несовершеннолетних в ночное время суток без сопровождения взрослых

Согласно Закону Оренбургской области от 24.12.2009 № 3279/760-IV-ОЗ «О мерах по предупреждению причинения вреда физическому, психическому, духовному и нравственному развитию детей на территории Оренбургской области» нахождение детей в ночное время без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) в местах, нахождение в которых может причинить вред их здоровью и развитию недопустимо.

Ночным временем суток считается – время с 22:00 до 06:00 часов местного времени с 1 октября по 30 апреля и с 23:00 по 06:00 часов местного времени с 1 мая по 30 сентября.

Лицам, не достигшим возраста 18 лет, не допускается находиться на следующих объектах (на территориях в помещениях) юридических лиц или граждан, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юр. лица:

- предназначенных для реализации товаров только сексуального характера;
- в пивных ресторанах;
- винных барах;
- пивных барах;
- рюмочных;

А также в других местах, которые предназначены для реализации только алкогольной продукции и в иных местах, определяемых по рекомендации экспертной комиссии, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей и их развитию.

Лицам, не достигшим возраста 16 лет, не допускается находиться в ночное время без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей, в общественных местах, в том числе:

- на улицах, стадионах, парках, скверах;
- в транспортных средствах общего пользования;
- на объектах (на территориях, в помещениях) юридических лиц или граждан, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, которые предназначены для обеспечения доступа к информационно-телекоммуникационной сети интернет;
- на объектах юридических лиц или граждан, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, которые предназначены для реализации услуг в сфере торговли и общественного питания (организациях или пунктах), для развлечения, досуга, где в установленном законом порядке предусмотрена розничная продажа алкогольной продукции;

А также в иных общественных местах, определяемых по рекомендации экспертной комиссии.

Ответственность за нарушение положений Закону Оренбургской области от 24.12.2009 № 3279/760-IV-ОЗ «О мерах по предупреждению причинения вреда физическому, психическому, духовному и нравственному развитию детей на территории Оренбургской области» наступает в соответствии с законодательством об административных правонарушениях и влечет предупреждение или наложение административного штрафа в размере от ста до пятисот рублей.

